
 
ATA Nº 1826 Fls 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da septuagésima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada às dezenove horas do dia 05 de Novembro de dois mil e dezoito. 
Primeiro Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima 
quarta Legislatura. 
Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 
Secretário: CEZAR RONALDO W. DE CAMARGO 
Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a 
septuagésima quarta Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. Registrada ausência 
dos Vereadores JURANDIR FERREIRA ALVES, JOÃO ISSACAD BORBA, E TÂNIA 
MARA MACHIAVELLI, conforme assinatura no livro de presenças. Iniciando, o 
Presidente agradeceu a presença de todos, em seguida, solicitou ao Secretário que 
fizesse a leitura da Ata nº 1825. O Vereador Marinaldo, pediu dispensa da leitura da ata, 
não havendo objeções, Presidente pronunciou: Senhores Vereadores, está em 
discussão a Ata nº 1825.  Não houve manifestação. Diante disso, o Presidente proferiu: 
Está em votação a Ata nº 1825, Senhores Vereadores, não havendo manifestações 
contrárias a ATA 1825 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

Nos Expedientes do dia constou-se:  
* Oficio 237/2018 GAB/PREF. Encaminhando o Projeto de Lei “DISPÕE SOBRE A LEI 
ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
Oficio nº 178/2018 da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes convidando 
para a abertura da Copa Municipal de Futsal 2018, dia 08/11/2018; 
* Ofício nº 579/ Cresol convidando para a Formatura das Crianças do Programa um “UM 
OLHAR PARA O FUTURO” dia 08/11/2018; 
* Ofício 061/2018 de autoria do Vereador Anibeli Cordeiro, encaminhando o 
Requerimento 04/2018, que, “REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O PROGRAMA DE 
TRANSFÊRENCIA DE RENDA BOLSA FAMILIA, NO MUNICÍPIO DE ANTONIO 
OLINTO”; 
* Oficio Circular nº 3.049/18 /CE/DAP da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná 
encaminhando Cópia da Moção de Congratulação e Aplausos de autoria do Deputado 
Estadual Anibeli Neto, em homenagem aos 57 anos de Emancipação Política 
Administrativa do Município de Antonio Olinto; 
* Ofício Circular 032/2018 da Secretaria Municipal de Assistência Social, convidando 
para a XI Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, dia 
06/11/2018; 
ORDEM DO DIA:  
 Deliberação do Requerimento 03/2018 de autoria do Vereador Anibeli Cordeiro, o qual: 
“REQUER INFORMAÇÕES SOBRE AS LICENÇAS DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE 
PARTICULAR DE PASSAGEIROS (TÁXI) EM NOSSO MUNICÍPIO”, aprovado por 
unanimidade. 
O presidente solicitou ao secretário que realizasse a leitura do requerimento. Após a 
leitura, o Presidente pronunciou, está em discussão o Requerimento nº 03/2018, 
senhores Vereadores. 
VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores e o 
Público presente. Comentou que diante de vários relatos de pessoas de Localidades do 
interior do Município, assim como no centro, que sentem a necessidade desse tipo de 
transporte. Também existe o interesse de pessoas em colocar veículos a disposição, 
para prestar o referido serviço. Ressaltou que após e resposta de seu Requerimento, 
será possível, regularizar essa questão suprindo a demanda do Município.  



Após sua explanação, o Presidente pronunciou, está em votação o Requerimento 
nº03/2018, quem for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste, 
não havendo manifestações o Requerimento nº03/2018, foi APROVADO. 
Não havendo matérias para deliberar, o Presidente concede a palavra Franca aos 

Nobres Vereadores.  

MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, e demais Vereadores. 

Agradeceu a presença de todos, desejando uma boa noite. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, demais 

Vereadores. Parabenizou a Comissão da Igreja da comunidade do Lavador pela 

organização da festa, neste Domingo dia 04 de Outubro, comentou que apesar do mal 

tempo, estava tudo perfeito, o Churrasco estava ótimo, e a comunidade em geral se 

empenhou para proporcionar o melhor para os presentes. Encerrou desejando a todos 

uma boa noite.  

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Agradeceu o Presidente, e cumprimentou 

a todos os presentes. Agradeceu–os pela presença desejando uma boa noite. 

VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o 

Presidente, demais Vereadores, e público presente, agradeceu a presença de todos 

desejando-os uma boa noite.  

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores e o 

Público presente. Comentou a respeito de seu Requerimento esperando obter a 

resposta do Poder Executivo em tempo Hábil, pois já houve casos de Indicações 

aprovadas em sessões anteriores, e não foi atendido, e que irá procurar saber o motivo 

do não atendimento. Ressaltou que vêm por meios Legais, exercer as atribuições que o 

cargo eleito pelo povo, lhe compete, de fiscalizar e Legislar. Refez uma Indicação 

aprovada em sessão, no dia 09 de Julho solicitando ao Poder Executivo, melhorias na 

estrada que dá acesso à residência, da Sra. Edi Fernandes, que há 10 (dez) anos reside 

nesse local e sempre vem sofrendo com as condições precárias da estrada, privando-a 

de um dos direitos fundamentais garantidos pela Constituição Federal, o Direito de Ir e 

Vir. Comprometeu-se que diante de tais situações fará o possível para elogiar os 

trabalhos que estão devidamente sendo feitos, porém irá cobrar quando não está sendo 

executado de modo satisfatório às necessidades da população. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Acatou a Indicação para que seja 

encaminhada ao Poder Executivo, e comentou que todas as Indicações ou 

Requerimentos que depois de aprovados em sessão, são irrestritamente encaminhados 

ao Setor Competente. Agradeceu a presença de todos, especialmente da Sra. Edi 

Fernandes, e Filha, Srta. Pâmela, Sr. Homero, e todos os colaboradores Administrativos 

da Câmara pelos trabalhos realizados. Parabenizou a comunidade da São Luis, pela 

organização do Bingo realizado no Domingo dia 04 de Novembro, comentou que esteve 

presente juntamente com o Vereador Cezar, prestigiando o evento. Ressaltou o que 

disse o Vereador José Cleomar em seu comentário, da dificuldade de se organizar 

festas nos dias atuais, devido ás condições financeiras que o país enfrenta, então todo 

evento promovido com sucesso, é mérito de um trabalho coletivo dos envolvidos e de 

toda Comunidade. Comentou sobre a decoração feita no interior da Câmara, 

mobilizando todo público presente para aderir á Campanha Novembro Azul, em Prol da 

Saúde do Homem. Ressaltou que no Estado do Paraná essa Campanha é realizada no 

mês de Agosto, e no mês de Novembro seria relativo ao “MÊS MUNDIAL DE 



COMBATE AO CÂNCER DE PRÓSTATA”. Portanto considerou de grande valia atitude 

dos Funcionários da Câmara de personalizar o ambiente, como forma de incentivar a 

todos a tomar certos cuidados básicos com sua saúde. Convidou os presentes para a XI 

Conferência dos Direitos da Criança e do Adolescente, na sede do Centro Educacional 

Rural, amanhã dia 06 de Novembro às 09:00 horas. Concluiu desejando boa noite a 

todos.   

 Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião 

Ordinária para o dia 12 de Novembro de 2018 às 19 horas.  




